ما هي مجلةAFTE ؟
 تعتبر مجلة AFTE الرسمية لمنظمة فاحصي الأسلحة النارية وأثار الآلات. (AFTE) مخصصة لمشاركة المعلومات، الاساليب والخطوات. جميع المقالات المنشورة في مجلة AFTE تتم مراجعتها للتأكد من صحتها العلمية، منطقية التفكير والمنهجية السليمة. عند اللزوم يتم المراجعة والتدقيق من قبل خبيرين (حيث يتم اخفاء هوية المراجع والمؤلف). يقوم المحرر، المحرر المساعد ولجنة المراجعة التحريرية بعمل مراجعة تفصيلية لجميع المقالات قبل نشرها. المقالات المنشورة يتم تقيمها بعد ذلك بواسطة قراء مجلة AFTE. بريد القراء قسم في مجلة AFTE يقدم منتدى لتقيم ما بعد النشر.
كل المقالات المنشورة، الكلمات الرئيسية والملخصات يمكن البحث عنها الكترونيا عبر فهرس المجلة القابل للبحث. بالضافة الى ذلك كل الإصدارات من 2013 حتى الآن يتم عرضها في SCOPUS، هي قاعدة بيانات للملخصات والاقتباسات من المؤلفات المراجعة من قبل الاقران، بما في ذلك المجلات العلمية، الكتب والمؤتمرات.
الآراء الواردة في مجلةAFTE تعبر عن أراء المؤلفين فقط، ولا تعكس بالضرورة أراء المحرر، لجنة التحرير أو أعضاء منظمة AFTE.
الاشتراك في مجلة AFTE متاح من خلال أمين صندوق الAFTE. يمكنك العثور على أسعار الاشتراك وتطبيق الاشتراك من اختيار الرابط في القائمة في الشمال. يتم دفع رسوم الاشتراك مقدما. في حالة عدم استلام مجلة AFTE يتم تقديم مطالبة كتابية في خلال 6 أشهر من تاريخ النشر. يحصل أعضاء منظمة AFTE على اشتراك في مجلة AFTE كجزء من مميزات العضوية. المعلومات المتعلقة بالعضوية تكون متاحة من خلال سكرتارية المنظمة.
إذا كان لديكم أي أسئلة بخصوص مجلة AFTE يرجى التواصل مع محررة المجلة جينفر جلستون

