Журнал AFTE является официальным изданием Ассоциации экспертов в области исследования огнестрельного оружия и следов инструментов AFTE (The Association of Firearm and Tool Mark Examiners). Журнал посвящен обмену информацией и методами исследования, которые применяют эксперты в этой области. Все рукописи, публикуемые в журнале AFTE, проходят рецензирование на научную достоверность, логическую обоснованность и правильную методологию. В случаях, когда это возможно, применяется метод двойного слепого рецензирования (double-blind peer review). Редактор, помощники редакторов и редакционная коллегия проводят детальное рецензирование всех рукописей перед публикацией. Опубликованные рукописи проходят проверку читателями журнала AFTE после публикации. Раздел «Письма к редактору» журнала AFTE представляет собой форум для рецензирования после публикации.

Раздел сайта «Поиск и индексирование журнала»  позволяет искать статьи, аннотации и ключевые слова среди опубликованных в журнале материалов.  Кроме этого, все выпуски журнала, начиная с 2013 года индексируются в SCOPUS, базе данных рефератов и цитирования рецензируемой литературы, включающей научные журналы, книги и материалы конференций.

Мнения и взгляды, выраженные в журнале AFTE, принадлежат исключительно авторам и не обязательно отражают точку зрения редактора, редакционного комитета или членов AFTE.

Подписку на журнал AFTE можно оформить через казначея AFTE. Тарифы на подписку и форму заявки на подписку можно найти, выбрав соответствующую ссылку в меню. При оформлении подписки требуется предоплата. Жалобы на неполучение журнала AFTE должны подаваться в письменной форме в течение шести месяцев после даты публикации. Для членов AFTE подписка на AFTE журнал включена в членские взносы (дополнительная оплата не требуется). Информацию, касающуюся  членства в ассоциации, можно получить у Секретаря Ассоциации по вопросам членства (Membership Secretary).

Если у вас есть какие-либо вопросы относительно журнала AFTE, пожалуйста, свяжитесь с редактором журнала AFTE Дженнифер Гелстон.


Написать Дженнифер Гелстон 
